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LIVE Webinar
THE EXTRAORDINARY GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS (EGM) WILL BE HELD EXCLUSIVELY THROUGH A LIVE WEBINAR. THE EGM WEBINAR WILL TAKE PLACE AT 11.00 H (CET) ON WEDNESDAY 15TH SEPTEMBER 2021.  VOTING WILL EXCLUSIVELY TAKE PLACE THROUGH PROXY AND VOTING INSTRUCTIONS. SHAREHOLDERS ARE INVITED TO SUBMIT QUESTIONS ONLY PRIOR TO THE MEETING THE WEBINAR ITSELF WILL ONLY ALLOW FOLLO-UP QUESTIONS FOR THOSE WHO SUBMITTED THEIR QUESTIONS EARLIER.


Registration
SHAREHOLDERS ARE REQUESTED TO APPLY THROUGH THIS REGISTRATION FORM. THIS REGISTRATION FORM SHOULD THEN BE MAILED TO: INVESTORRELATIONS@ACOMO.NL BY WEDNESDAY 8 SEPTEMBER 2021 BEFORE 17.00 H (CET). 



IN ADVANCE OF THE MEETING, SHAREHOLDERS WHO HAVE REGISTERED FOR THE WEBINAR WILL RECEIVE A MAIL WITH A PERSONALIZED LINK THAT WILL GIVE ACCESS TO THE WEBINAR.
LIVE WEBINAR
DE BIJZONDERE ALGEMENE VERGADERING VAN AANDEELHOUDERS (BAVA) ZAL UITSLUITEND WORDEN GEHOUDEN ALS VIRTUELE VERGADERING DOOR MIDDEL VAN EEN LIVE WEBINAR. DE BAVA-WEBINAR ZAL PLAATSVINDEN OP WOENSDAG 15 SEPTEMBER 2021 OM 11.00 UUR (CET). STEMMEN VINDT UITSLUITEND PLAATS VIA PROXY VOTING. AANDEELHOUDERS WORDEN UITGENODIGD OM VOORAFGAAND AAN DE VERGADERING VRAGEN IN TE DIENEN. HET WEBINAR ZELF STAAT ALLEEN HET STELLEN VAN VERVOLG VRAGEN OP EERDER GESTELDE VRAGEN TOE.

Registratie
OM DE LIVE WEBINAR BIJ TE WONEN EN IN TE LOGGEN, WORDT AANDEELHOUDERS VERZOCHT ZICH AAN TE MELDEN VIA DIT REGISTRATIEFORMULIER. HET INSCHRIJFFORMULIER DIENT UITERLIJK WOENSDAG 8 SEPTEMBER 2021 VÓÓR 17.00 UUR (CET) TE ZIJN GEMAILD NAAR INVESTORRELATIONS@ACOMO.NL. 

VOORAFGAAND AAN DE VERGADERING ONTVANGEN AANDEELHOUDERS DIE ZICH HEBBEN AANGEMELD OM DE WEBINAR BIJ TE WONEN EEN GEPERSONALISEERDE LINK DIE TOEGANG GEEFT TOT DE BAVA. 
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	Name / naam:
	[bookmark: Text1][Insert name]

	Residence / woonplaats:
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	E-mail adress:
	[Insert e-mail adress]
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privacy statement; The submitted details will be deleted after the invitation haS been sent. / UW gegevens worden verwijderd nadat u bent aangemeld en de gepersonaliseerde link is verzonden.
